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Předmětem soutěže je vytvoření 
konceptu spotřební věci či 
smysluplného designového 
doplňku navrženého z výrobků 
Třineckých železáren. Celé 
portfolio výrobků TŽ je zveřejněno 
a je ke stažení na stránkách 
www.werk-design.cz)
Může jít však také o kombinaci 
výrobků TŽ a dalších materiálů 
jakými je sklo, dřevo, papír, textil a 
další. Preferovány jsou materiály 
přátelské k životnímu prostředí.
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horizontální řazení – v případě, že prostor neumožňuje řazení pod sebe
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Noto Serif
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Základním písmem použitým v textech je 
písmo Arimo. V běžných textech se 
používá základní regular řez. Pro zvýraz-
nění a vyznačování v textu jsou zvoleny 
další dva řezy: italic a bold a bold italic. 
Doplňkovým písmem je písmo Noto Serif.
Tato písma jsou dobře čitelná, mají 
moderní charakter a dostatečný počet 
jednotlivých řezů pro variabilitu užití.

Písma
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Barevnost logotypu
Na základě jednotně definovaných barev logotyp vytváří a posiluje jednotný vizuální styl a zviditelňuje svoji existenci.
Při práci s barevností je třeba respektovat její přesný odstín. Barvy logotypu jsou definovány pomocí barevné škáky CMYK a PANTONE.



Logotyp na podkladové ploše
Správné užití logotypu na barevných podkladových 
plochách musí vždy zachovat dobrou čitelnost logotypu
a zabránit nesouladu základní barevnosti logotypu s barev-
ností podkladové plochy. Tato strana znázorňuje příklady 
užití logotypu na různých podkladových plochách a vizu-
álech.
Nejvhodnějším podkladem plnobarevného logotypu je 
barva bílá a pro jeho bílé inverzní použití pak firemní 
červená, tyrkysová a doplňková hnědá barva. Je také dovo-
leno základní a doplňkové barvy v logotypu kombinovat na 
podkladu korporátních barvev a je ponecháno na rozvaze 
profesionálního grafika. Je ovšem nutné zachovat jeho 
dobrou rozlišitelnost. 
Bílá inverzní barevnost je také doporučována na dalších 
podkladových plochách, kdy nelze zajistit doporučené 
podkladové barvy. Je také možné volně pracovat s logem 
pomocí průsvitností.
Na světlých podkladech je doporučováno použití černé 
inverzní podoby loga.






